A megoldast csak az x > 2 értékek kozott kereshetjiik, kiilonben a belsé gyokok nem valosak. A két kiilsé gyokjel
alatti kifejezés igy irhato:
TH24+4Ve 2= (2 —-2)+ 4V —2+4=(Vr—2+2)%
T+ T—6Vr—2=(x—2)—6Vr—2+9=(Vz —2-3)%
ennélfogva a bal oldal két tagja |[vo — 2+2| és |[va — 2—3|. Az el6bbi kifejezés egyenls v — 24 2-vel, mert ez pozitiv,

ugyanis vz — 2 nem lehet negativ. Ezzel szemben v/x — 2 — 3-ra annak elGjele szerint két esetet kell tekinteniink.
a) Ha vz —2 — 3 <0, vagyis ¢ — 2 < 3%, z < 11, akkor (1) igy alakul:

(Ve —2+4+2)4+(3—-+Vax—2)=5,

eszerint (1) minden szobajove x-re, vagyis 2 < x < 11-re teljestil.
Ha pedig vx —2 — 3 > 0, vagyis  — 2 > 3, x > 11, akkor

(Vr—2+2)+(Vx—2-3)=5,

és innen Vo — 2 = 3, x = 11 ez ellentmond = > 11-nek, tehat ilyen megoldas nincs.
Osszefoglalva: az adott egyenletet a 2 és 11 kozé esé szamok és csak ezek elégitik ki, mindkét hatart megengedve.
Azt is mondhatjuk, hogy (1) a 2 < 2 < < 11 intervallumban azonossag.
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